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1. Обобщение знаний по частям речи. 
2. Развитие умения отличать части речи от состава 

слова.
3. Тренировка навыков нахождения различных частей 

речи в тексте.
4. Воспитание доброты ,чувства дружбы, коллективизма.

Цели:



Итак, друзья, внимание. 
Ведь прозвенел звонок 
Садитесь поудобнее 
-Начнем скорей урок!

Организационный момент



Каллиграфическая минутка



Отгадай тему урока по первым буквам 
отгадок

1. Живёт спокойно - не спешит,
    На всякий случай носит щит,
    Под ним, не зная страха,
    Гуляет Черепаха

2. Буквы-значки как бойцы на парад,
    В строгом порядке построены в ряд.
    Каждый в условном месте стоит,
    И называется…

Алфавит



3. То погаснет, то зажжётся
    Ночью в роще огонёк.
    Угадай, как он зовётся?
    Золотистый 

Тишина

4. Я антоним шума, стука,
    Без меня вам ночью мука.
    Я для отдыха, для сна,
    Называюсь…

Светлячок



6. Лесники ее котят
    Взять домой не захотят.
    Ей не скажешь: Кошка, брысь,
    Потому что это…

Рысь

Игрушки

5. Буду мастером таким,
    Как наш дядя Евдоким:
    Делать стулья и столы,
    Красить двери и полы.
    А пока сестре Танюшке
    Сам я делаю……



7. Немытое в рот
   Ни за что не возьмёт,
   И ты будь таким,
   Как чистюля

Енот

8. Солнце глянуло сквозь щелку,
    Свесив огненную

Челку



9. Как это скучно -
    Сто лет без движенья
    В воду глядеть
    На своё отраженье.
    Свесила ноги с обрыва
    Такая грустная

Части речи

Ива

Назовите тему нашего урока



•Перо, оперение, пернатые, перьевой, 
первый, оперились, пёрышко; 

•колючка, колкий, уколоть, колючий, укол, 
колется, коллектив; 

•просить, просьба, прошение, простой, 
опрос.

Выделение «лишних» слов в каждой группе, 
не относящихся к словам с данным корнем



Проверь



Век живи – век учись.
Тетрадь – зеркало ученика.
Сперва аз да буки, а потом и науки. 
Чем десять раз читать, лучше один раз записать.
Учиться никогда не поздно.
Книга – маленькое окошко, через него весь мир видно.

Определи часть речи в выделенных словах



Век живи – век …..

Тетрадь –…….. ученика.

Сперва аз да буки, а потом и  .……….

Чем …….. раз читать, лучше один раз 

записать.

Учиться никогда не ……. 

Книга – ……….. окошко, через него весь мир 

видно.

поздно

учись 

десять

науки

зеркало

маленькое

  Вставьте пропущенные слова.
 Определите часть речи. 



Существительное Прилагательное Глагол Личные
местоимения

Значение Предмет Признак Действие, 
состояние

Указывает
на предмет

Вопросы
что делать?
что сделать?

+
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постоян.

+
постоян.
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измен.

+
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+
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Грамматические признаки



  http://rndnet.ru/part-photop/cherepahi
  http://fognews.ru/slishkom-mnogo-bukv.html

  
http://900igr.net/kartinki/nasekomye-i-ptitsy/Nasekomye-stikhi.files/018-Svetljachok.htmlhttp://is.park.ru/doc.jsp?urn=36621928
http://gpcargo.ru/tovary-iz-kitaya/koe-chto-pro-igrushki-iz-kitaya.html

http://naturewall.ru/photo/153-0-1257

http://animals.megadoski.ru/top8389138.htm

http://2oboi.ru/download/288/1600x900/

http://pda.privet.ru/post/98494394

Интернет ресурсы


